

老有所养 老有所乐

我市老年活动中心项目启动

本报记者 马迎春

“一定要量准,认真点,仔细点。”“老百姓的菜园子就是生存之本,务必公正丈量。”3月16日上午,在干禧居委会十三居民组,记者看到很多工作人员正在丈量当地群众的房屋、菜园等土地,采访得知,这里拆迁后将是我市老年活动中心所在地。

据悉,市老年活动中心项目建设用地在羊山新区前进办事处干禧居委会十三居民组,位于新十四大街以西、新九大道以南、新十一大道以北,面积63.2亩,其中净地面积49.86亩,拆迁安置涉及人口87户304人,经前进办事处与新区征收办共同概算出此宗地的征收安置费用共计6087.32万元(不含配套道路等基础设施建设费)。

市老干部活动中心副局长刘辉告诉记者,市老年活动中心项目建成面积62亩,庭院式结构,主体不太高,不超过五层楼,主要建设养老住宅及养老病专科医院、康复中心、养老院、老年大学、护理培训学校、假日酒店、社区商业中心于一体的养老配套服务项目。

刘辉说,该项目建设前期计划投资1亿元左右,拆迁费用是六七千万元,3月份是入户调查阶段,4、5月份进入拆迁阶段,计划7月份拆迁完毕。

前进办事处党委副书记袁忠武告诉记者,该项目启动后,办事处成立了项目建设指挥部,目前,入户调查和土地丈量已全部完毕,村支部书记在拆迁过程中发挥了重要作用。

干禧居委会党支部书记王洪良说:“老百姓田地少,当地群众以种菜为主,拆迁难度大,但是我们有信心完成任务。在拆迁过程中,我们吸纳了3名党员代表发挥示范带头作用,丈量土地的时候首先丈

量他们的,并且让他们监督整个入户调查过程,保证土地丈量的公平公正公开。”

王洪良说,一些老年人有着很深的土地情节,这时候,党员干部耐心地向群众解释相关政策,羊山新区拨了40万元资金解决群众问题。

“这次项目建设,领导十分重视,基层抓得也很紧。在项目推进过程中,袁书记的老父亲去世了,他办完丧事,第二天就过来上班了。看到领导如此重视这些项目建设,基层党员干部也有了信心和动力,纷纷发挥带头作用,推进项目加快速度。”前进办事处主任吴新中告诉记者,第一个阶段虽然事情繁琐,工作压力大,但是现在来看已经顺利完成了任务,这也为下一步的工作推进打开了好的局面。

刘辉告诉记者,市老年活动中心建成后将是我市老年人开展活动和发挥作用的重要阵地,是宣传老年人工作的重要窗口,是老年人思想政治建设的重要平台,是满足老年人精神文化需求的重要场所。通过我市老年活动中心开展丰富多彩的活动,把思想政治工作与各项活动融合,以正确的舆论引导老年人,以科学的知识武装老年人,以优秀的思想鼓舞老年人,以高尚的情操陶冶老年人,有助于引导老年人跟上时代发展的步伐,让他们始终保持政治坚定、思想常新、理想永存。

采访结束时,记者仿佛看到建设完工的市老年活动中心,在这里,处处鸟语花香,树木郁郁葱葱,每一位老年人面带笑容,有的三三两两聊着天,有的打着乒乓球,有的围在一起下象棋,其乐融融,一派和谐幸福的景象。



无人机麦田喷洒农药

受气候条件影响,我市各地小麦种植区条锈病成爆发之势,息县积极行动采取多种措施最大限度降低病虫害损失。图为23日上午,息县临河乡罗寨村合作社采用小型无人飞机为小麦喷洒农药,防治小麦条锈病。陈俊宇 张煜昊 摄

提升物业服务质量和水平

全市物业从业人员接受培训

信阳消息(记者 杨长喜)22日,经过三天的培训,全市物业从业人员培训班结束。在这次培训中,全市300多家物业企业从业人员接受培训。这也是物业行业自2000年在我市出现以来首次举行的针对物业行业的培训班。

这次培训的授课老师都是省住建厅推荐的专家,具有扎实的理论功底和丰富的管理经验。培训内容既有物业管理基本制度与政策,也有物业管理实务。

市房管中心相关负责人介绍说,目前我市物业企业已达367家,企业数量位于全省第4位;物业从业人员1.1万人,管

理项目357个,管理面积2167万平方米。随着经济的发展,物业管理在房地产建设、城市管理以及构建和谐社会中发挥的作用越来越大,已成为房地产业中倍受社会各界关注、广大群众关心的行业。同时,随着物业服务项目的不断增加,物业服务过程中产生的矛盾和纠纷也日益突出。不断提高物业从业人员素质、不断提高物业管理水平、不断规范物业管理行业发展已迫在眉睫。参加此次培训学习的人员,回去后将向公司其他人员传达学习到的知识,以达到提升物业管理从业人员总体素质和水平的目标。

省属公办 国家骨干高职院校 (招生代码6262)

河南工业职业技术学院2017年单独招生开始报名啦

河南工业职业技术学院是一所省属公办的全日制高等职业院校,是国家骨干高职院校,同时也是全国职业教育先进单位和全国就业先进工作单位,在权威机构发布的《2017年中国高职高专院校及地区竞争力评价》中位列全省第一。2017年,学院将继续实施单独考试招生。

一、招生对象:已取得参加2017年河南省普通高等学校招生统一考试资格(含参加中职生“对口升学”报名)的考生。

二、招生计划:在机械类、机电类、汽车类、城建类、计算机类、经管类、化工类和外语类8个大类64个专业招生3500人。

三、志愿填报:考生于2017年3月22日9时至27日18时,登录“河南省普通高校招生考试服务平台”(http://pzwb.heao.gov.cn)进行志愿填报。

四、考核方法:考核由文化基础考试和职业技能测试两部分组成,按普通高中和中等职业学校两种类型安排考试及考核内容,考核时间为全省统一的4月9日。

五、相关待遇:已被录取的考生,不再参加2017年统一高考,享受与普通高校统一招生考试录取新生的相同待遇。

咨询电话:(0377)

63270276 63239580 63210238

竭诚欢迎各位考生报考

河南工业职业技术学院

校址:河南省南阳市孔明北路666号河南工业职业技术学院(市内乘坐15、21、24路公交车均可到校)